

## Vorstand-006 - Vorstandsbeschluss #274

### Finanzantrag: Miete TdpA NRW am 4. August in Kerpen Horrem

2018-07-24 16:16 - Jannis Milios

<b>Status:</b>	Angenommen	<b>Beginn:</b>	2018-07-24
<b>Priorität:</b>	Hoch	<b>Abgabedatum:</b>	2018-07-27
<b>Zugewiesen an:</b>	Jannis Milios	<b>% erledigt:</b>	100%
<b>Kategorie:</b>	Finanzantrag	<b>Abstimmung Harry:</b>	Dafür
<b>Antragsnummer:</b>	006-010	<b>Abstimmung Simone:</b>	Dafür
<b>Antragsteller:</b>	Jannis Milios	<b>Abstimmung Lars:</b>	Dafür
<b>Umsetzungsverantwortlich:</b>		<b>Abstimmung Marius:</b>	Dafür
<b>Umlaufbeschluss:</b>	Ja	<b>Abstimmung Christoph:</b>	Nicht abgestimmt
<b>Protokoll:</b>		<b>Abstimmung Dirk:</b>	Dafür
<b>Kosten:</b>	400.00	<b>Abstimmung Mike:</b>	Dafür
<b>RT-Referenzen:</b>			
<b>Abstimmung Jannis:</b>	Dafür		

**Beschreibung**

Antragstext:

Der Vorstand möge ein Budget von 200,- Euro für die Raummiete des TdpA NRW 2018 am 4. August im SKZ Horrem beschließen.

Begründung: Wie schon beim LPT Budget: Wir kriegen den Raum als Kreisverband wesentlich günstiger als der Landesverband. Nach Vorlage der Rechnung überweist uns der LV das Geld zurück.

Antragsteller: Jannis Milios

#### Historie

##### #1 - 2018-07-24 21:18 - Harry Hupp

- Abstimmung Harry wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

##### #2 - 2018-07-24 22:01 - Jannis Milios

- Kosten wurde von 200.00 zu 400.00 geändert

- Abstimmung Harry wurde von Dafür zu Nicht abgestimmt geändert

Budget auf 400,- Euro verdoppelt. Die Kautions vergessen. Zahlt uns auch der LV zurück. Daher alle Abstimmungen wieder auf "nicht abgestimmt" gesetzt.

VG Jannis

##### #3 - 2018-07-25 07:15 - Dirk Osbahr

- Abstimmung Dirk wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

##### #4 - 2018-07-25 13:24 - Simone O.

- Abstimmung Simone wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

##### #5 - 2018-07-25 22:44 - Harry Hupp

- Abstimmung Harry wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

**#6 - 2018-07-27 10:18 - Mike Kühnapfel**

- Abgabedatum wurde auf 2018-07-27 gesetzt
- Status wurde von In Abstimmung zu Angenommen geändert
- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert
- Abstimmung Mike wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

**#7 - 2018-08-01 20:38 - Marius Hövel**

- Abstimmung Marius wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

**#8 - 2018-08-01 20:41 - Mike Kühnapfel**

- Abstimmung Lars wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert
- Abstimmung Marius wurde von Dafür zu Nicht abgestimmt geändert

Im Auftrag von Lars dafür gestimmt (Sitzung am 01.08.18)

**#9 - 2018-08-01 20:42 - Mike Kühnapfel**

- Abstimmung Marius wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert